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#ŽUPAN MILETIĆ OBIŠAO ZAVRŠNE RADOVE#

Istarska županija nastavlja snažan investicijski ciklus u obrazovanje, a jedan od njegovih

najznačajnijih projekata, rekonstrukcija i dogradnja školske zgrade te izgradnja školske sportske

dvorane Osnovne škole Svetvinčenat, pri samom je završetku. Tim povodom  istarski župan

Boris Miletić danas je obišao gradilište u Svetvinčentu gdje će se već od početka nove školske

godine nastava održavati u jednoj smjeni, a učenici će imati znatno kvalitetnije uvjete za rad i

učenje.

Tijekom obilaska moglo se čuti kako su radovi na dogradnji i adaptaciji školske zgrade dovršeni

te da je za taj dio projekta ishodovana uporabna dozvola, dok su radovi na sportskoj dvorani i

vanjskim igralištima u završnoj fazi. Prema trenutnoj dinamici, završetak svih radova očekuje se

do kraja lipnja, a dobivanje uporabne dozvole krajem srpnja ove godine.

„Izuzetno mi je drago što se radovi na ovom vrlo bitnom školskom kompleksu, koji objedinjuje

školu, sportsku dvoranu i vanjska igrališta, odvijaju sukladno planiranoj dinamici i smatram da je

ovo općina Svetvinčenat čekala i zaslužila. Dogradnja škole i izgradnja sportske dvorane  prvi je

projekt iz Nacionalnog programa oporavka i otpornosti kojeg smo kandidirali i uvijek ističem

kako je bitno biti spreman s projektnom prijavom i potrebnom dokumentacijom. Istarska

županija provodi jedan od najopsežnijih i najambicioznijih ciklusa ulaganja u obrazovanje u

svojoj povijesti, potvrđujući da je ovaj sektor, uz zdravstvo, socijalnu skrb i sport, u vrhu naših

prioriteta. Ovo je samo jedan u nizu projekata koje provodimo, a kada govorimo o obrazovanju

trenutno imamo preko 30 milijuna eura investicija. Krajnji cilj svih tih ulaganja je osigurati

jednosmjensku nastavu za sve učenike u Istri, čime podižemo kvalitetu obrazovanja i standard

školovanja“, rekao je župan Miletić u izjavi za medije nakon obilaska radova.

Podsjetio je kako je Istarska županija na pozive iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti

prijavila ukupno osam projekata te je za svih osam osigurano financiranje.

„Svi s nestrpljenjem očekujemo otvorenje škole i sportske dvorane, a posebno učenici i

djelatnici koji će imati još kvalitetnije uvjete za rad i učenje“, istaknuo je župan Miletić ujedno

zahvalivši nadležnom Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske

županije, Javnoj ustanovi Aurora, načelniku Općine Svetvinčenat Deanu Perkoviću, ravnateljici

škole Silviji Jeromela Obrovac te izvođaču radova, tvrtki De Conte, na kvalitetnoj suradnji i

uspješnoj realizaciji ovog važnog projekta za obrazovanje u Istri.

„Nakon što smo prošle godine obilježili 150 godina školstva na području naše općine te 50.

obljetnicu postojeće školske zgrade, mogu reći da je ovo uistinu generacijski projekt koji

uspješno privodimo kraju. Radovi se odvijaju prema planu i unutar predviđenih troškova, što je

danas, s obzirom na stanje na tržištu i brojne izazove, posebno važno i sve nas skupa raduje.

Veliko hvala Istarskoj županiji, Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu,

ustanovi Aurora koja je prijavila projekt, ravnateljici škole te djelatnicima Općine koji su od

početka uključeni u cijelu ovu priču. Vjerujem da ćemo prvog dana nove školske godine upravo

ovdje zajedno prerezati vrpcu i našim učenicima konačno osigurati uvjete kakve zaslužuju“,

naglasio je načelnik Perković.

Ravnateljica OŠ Svetvinčenat Silvija Jeromela Obrovac kazala je kako je uzbuđenje zbog
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okončanja radova i prelaska na jednosmjensku nastavu veliko ne samo kod djece, nego i kod

djelatnika, a također i kod roditelja.

 „Nove učionice, sportska dvorana i vanjska igrališta uvelike će poboljšati uvjete samoga života

u našoj općini. Svi se izuzetno radujemo jer ćemo s novom školskom godinom u rujnu krenuti s

nastavom samo u jutarnjoj smjeni. Čekaju nas bolji uvjeti u novim učionicama, nova oprema,

kabineti i općenito suvremeniji rad. Veselimo se tom novom početku“, rekla je ravnateljica OŠ

Svetvinčenat Jeromela Obrovac.

Obilasku su prisustvovali i pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu

Patricia Percan te predstavnici izvođača radova te predstavnici Općine Svetvinčenat.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 4.374.243,67 eura, od čega bespovratna sredstva iznose

3.723.989,20 eura, dok preostali iznos financiraju Istarska županija s 400.254,47 eura i Općina

Svetvinčenat s 250.000 eura. (iPress)
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